
KUSTAVIN-UUDENKAUPUNGIN KALATALOUSALUE

YLEISKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA
Kustavin-Uudenkaupungin kalatalousalueen yleiskokous 2023
Aika: 24.4. 2023 kello 18:00
Paikka: Hotelli Aquarius, Kullervontie 11, Uusikaupunki

1 § Kokouksen avaus
Kustavin-Uudenkaupungin kalatalousalueen puheenjohtaja Irja Skytén-Suominen avasi kokouksen
kello 18.00 ja toivotti kokousväen tervetulleeksi kalatalousalueen vuosikokoukseen.

2 § Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
Puheenjohtajaksi valittiin Irja Skytén-Suominen ja sihteeriksi Anu Niinikorpi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi valittiin Jaakko Kittamaa ja Vesa Liukkonen.

Kokouksen järjestäytymisen jälkeen kalatalousalueen toiminnanjohtaja Petri Rannikko piti 
kokousesitelmän aiheesta Vesistö- ja kutualuekunnostukset merialueella.

3 § Todetaan läsnäolijat ja äänivaltaiset kokousedustajat 
Kokoukseen osallistui 23 kokousjäsentä. Kokousjäsenistä äänioikeudellisia oli 18 ja heillä oli 
yhteensä 30 ääntä käytettävissä. Kokouspaikalla laadittu osallistuja- ja ääniluettelo on 
kokouspöytäkirjan liitteenä 1.

4 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous on kutsuttu koolle Vakka-Suomen Sanomissa julkaistulla lehti-ilmoituksella 6.4.2023 ja julkaistu 
kalatalousalueen kotisivuilla sääntöjen mukaisessa aikataulussa. Kokous todettiin laillisesti koolle 
kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5 § Työjärjestyksen hyväksyminen
Päätettiin käyttää työjärjestyksenä kalatalousalueen kotisivuille ennen kokousta jaettua esityslistaa.

6 § Käsitellään vuoden 2022 tilinpäätös, tilintarkastajien lausunto ja toimintakertomus ja
päätetään niiden vahvistamisesta
Kalatalousalueen toiminnanjohtaja Petri Rannikko esitteli tilinpäätöksen, toimintakertomuksen ja 
tilintarkastajan lausunnon (liitteet 2–4). Tilikauden 2022 voitto oli 7 833 euroa ja 
taseen loppusumma 323 141 euroa. 
Päätettiin vahvistaa tilikauden 2022 tilinpäätös ja toimintakertomus.

7 § Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuullisille henkilöille
Päätettiin myöntää vastuuvapaus hallitukselle ja muille vastuullisille henkilöille.

8 § Valitaan erovuoroisten tilalle henkilöt hallitukseen kolmivuotiskaudelle 2024–2026
Vuonna 2023 erovuorossa olivat Eerik Johtela, Seppo Österman ja Esa Kleemola.
Päätettiin valita erovuorossa olleet Eerik Johtela, Seppo Österman ja Esa Kleemola jatkamaan
kolmivuotiskaudelle 2024–2026.

9 § Valitaan hallituksen jäsenistä puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kaudelle 2023
Kalatalousalueen puheenjohtajaksi valittiin Irja Skytén-Suominen ja 
varapuheenjohtajaksi Heimo Mäki-Tanila.
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10 § Valitaan tilintarkastaja tilikaudelle 2023
Tilintarkastajaksi valittiin BDO Oy tilintarkastusyhteisö

11 § Päätetään kalatalousalueen hallituksen puheenjohtajan, hallituksen ja sekä 
        edustajien palkkioista ja kulujen korvaamisesta vuonna 2024
Päätettiin, ettei kokouspalkkioihin tehdä muutoksia, vaan ne pidetään aiemmalla tasolla. Päätettiin 
vuodelle 2024 kokouspalkkioiksi seuraavaa: hallituksen ja työryhmien jäsenille 110 euroa/kokous ja 
puheenjohtajalle 150 euroa/kokous. Sähköpostikokouksen palkkio on puolet kokouspalkkiosta. 
Puheenjohtajan vuosikorvaus on 800 euroa. Pöytäkirjan tarkistuspalkkio on 30 € ja 
ansionmenetyskorvaus enintään 60 €/h erikseen perustellusta ansionmenetyksestä. Kaikille 
suoritetaan matkakorvauksen ja päivärahat valtion matkustussäännön mukaan. Tilintarkastajien 
suoritetaan korvaus laskun mukaan.

12 § Vahvistetaan vuoden 2024 toimintasuunnitelma ja talousarvio
Toiminnanjohtaja Petri Rannikko esitteli vuoden 2024 toimintasuunnitelman ja talousarvion.
Kalastusmestari Olli Ylönen Varsinais-Suomen ELY-keskuksesta kertoi edistämismääräpäätösten 
käsittelytilanteesta.
Keskustelun jälkeen toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2024 vahvistettiin (liitteet 5–6).

13 § Päätetään vuoden 2022 omistajakorvausvarojen jakoperusteista 
Vuodelta 2022 kalatalousalueelle tuloutetaan korvauksia vesialueiden omistajille kalavesien 
maksullisten yleiskalastusoikeuksien hyödyntämisestä sekä kalastusopastoimintaan perustuvasta 
käytöstä 65 890 €. 
Hallitus esitti omistajakorvausten jakamista käyttö- ja hoitosuunnitelmassa vahvistetulla tavalla siten 
että perusarvo kalastusrasitukselle alueella on 2. Ulkovesille sovelletaan arvoa 1 ja Kaitaistensalmeen, 
Ströömiin ja Lautvedelle arvoa 3. Korvaus lasketaan kertomalla vesialueen pinta-ala rasituskertoimella
ja käyttämällä siitä saatavaa tuloa jaon perusteena.
Päätettiin jakaa omistajakorvaukset hallituksen esityksen mukaisesti.
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14 § Muut asiat
Rauno Saarinen kertoi kokoukselle kuulleensa Heidi Arposen luennon Kutsumattomat 
vedenalaiset vieraat. Koska myös Kustavin-Uudenkaupungin kalatalousalueen vesillä 
esiintyy ainakin mustatäplätokkoa ja liejutaskurapua, Saarinen esitti kokoukselle, Arponen 
pyydettäisiin puhumaan johonkin tilaisuuteen kalatalousalueelle.
Olli Ylönen Varsinais-Suomen ELY-keskuksesta toi kokoukselle tiedoksi, että 
kalatalouspäällikkö Okku Kalliokoski on valittu E-vastuualueen johtajaksi, joten 
kalatalouspäällikön paikka on avoinna. Tehtävään on tarkoitus valita henkilö toukokuun 
loppuun mennessä. 
Antti Siusluoto tiedusteli hauen rauhoitustauluista. Toiminnanjohtaja Petri Rannikko lupasi 
edistää asiaa. 
Irja Skytén-Suominen kertoi, että Kustavin koulu on toivonut koululaisten kalapäivää. 
Kustavin ja Taivassalon kouluille järjestetään yhteinen päivä.
Vesa Liukkonen toi kokoukselle tiedoksi, että ammattiopisto Livialla on taloudellisia 
haasteita, jonka vuoksi on ehdotettu kalatalousopetuksen siirtämistä Livian muiden 
toimipisteiden yhteyteen. Kalatalouden järjestöjen kannanotto on, että opetusta ei pitäisi 
siirtää.
Petri Rannikko Länsi-Suomen Kalatalouskeskukselta muistutti, että Länsi-Suomen 
Kalatalouskeskuksen vuoksikokous pidetään 26.4. Hotelli Aquariuksen tiloissa. 

15 § Kokoukset päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.15.

Kustavissa 

____________________________ _____________________________ 
Irja Skytén-Suominen Anu Niinikorpi 
puheenjohtaja sihteeri

____________________________ ______________________________ 
Jaakko Kittamaa Vesa Liukkonen 
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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